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TRABAJO PRACTICO N°17

Resolucion de la seiial sismica y Generacion de una ondicula

Asumiendo una ondicula de fase minima cuya longitud de onda es de 50 m y cuya representacién
digital a intervalos de muestreo de 4ms. es: 0, 10, 9, -8, -9, 0, 5, 3, 0 y suponiendo una incidencia
normal:

1) Cual es la forma de la onda reflejada a partir de un banco de areniscas, cuya velocidad es 2500
m/s y cuyo espesor es de 5m, y que se encuentra intercalado entre lutitas, siendo los coeficientes
de reflexiéon de 0,1 para el techo y -0,1 para la base? Repetir el calculo considerando espesores de
20m y de 40m. Cudl es la resolucién vertical para la ondicula del ejemplo?

2) Considerando la siguiente secuencia litoldgica:

1. realizar un perfil geoldgico esquematico

2. confeccionar el perfil de impedancia acustica

3. confeccionar el perfil de coeficientes de reflexion (en profundidad)

4. confeccionar el perfil de coeficientes de reflexion (en tiempo)

5. graficar la forma de la ondicula de fase minima utilizada

6. determinar cual es la forma de la onda compuesta generada, asumiendo una ondicula de
fase minima cuya longitud de onda es de 50 m y cuya representacion digital (con intervalos
de muestreo cada 4ms) es:

0,10,9,-8,-9,0,5, 3, 0.

Se asume que la incidencia es normal.

(Utilizar papel milimetrado para resolver el TP)
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Areniscas muy consolidadas, con muy baja porosidad
Vi=3.800m's
63=2.70 g'cms

Donde: V = velocidad intervdlica obtenida a partir de un perfil sénico

6 = densidad obtenida a partir del perfil de densidad
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